trifit gar nichtzu 2 3 4 5 6 trifft vollig zu

s = 0,51 ——f—i

6,81

...hat die gesamte Lehrveranstaltung gut strukturiert und
nachvollziehbar gegliedert.

1

trifit gar nicht zu 2 3 4 5 6 trifft wollig zu

s = 0,224

6,95

__.qibt hilfreiche und zielfihrende Antworten auf die Nachfragen der
Studierenden.

trifft gar nicht zu 2 3 4 5 6 trifft vollig zu

5= EI_.3I—|—I

6,9

...gibt anschauliche Beispiele, die zum Verstandnis des
Lerninhaltes/Stoffs beitragen.



21

trifft gar nicht zu 2 3 4 5 6 trifft vallig zu

s=0,0|
7.0

_..gestaltet seine/ihre Lehrveranstaltung abwechslungsreich.

trifft gar nicht zu 2 3 4 5 6 trifft vollig zu
5=051 *
B,81

Aufbau und Konzeption der Veranstaltung waren uberzeugend.

trifft gar nicht zu 2 3 4 5 6 trifft vallig zu
s = 0,74k i |
6,62

Ich bin mit der Lehrveranstaltung insgesamt zufrieden.



